

## 1 апреля в МАДОУ д/с №16 «Дюймовочка» прошел праздник «1 апреля – День смеха и шуток»!

Доброй традицией в нашем детском саду стало отмечать День смеха. Самое главное, считают наши педагоги, подарить малышам хорошее настроение, чтобы, повзрослев, они вспоминали эти счастливые минуты.

1 апреля 2019 г. нам помогали провести школьницы СОШ №6 Заровчатская Кристина 9 «В» класс, Слабодина Катя 9 «В» класс, Голик Мария 9 «В» класс, Григоренко Динара 9 «Б» класс.

Педагоги и их помощники с самого утра встречали своих воспитанников в смешных костюмах. И родители постарались, и дети были одеты в этот день необычно: у кого – то на голове яркий парик, у кого – очень много косичек, ярких больших бантов, усы пиратов, разноцветные носочки.

В Спортивном зале детей встречали клоуны, которые вместе с детьми пели, танцевали и играли.



На всех возрастных группах дети шутили, играли, демонстрировали шуточные костюмы.





День смеха прошел шумно и весело, и все покидали праздник с хорошим настроением.